11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.05.2013 19:07:35

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.05.2013 19:30:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278056/answer/278083




He cnenmyet mpuberath K IpepBaHHOM 3SKYIISLUYA HA BO BpeMs MacTypOallud, HY NIPXA eCTECTBEHHOM
TI0JTOBOM aKTe. [I[puHUMalTe UMIasy KypcoMm 3 MecsIia.



